

Союз женщин играет заметную роль в общественно-политической жизни Шенталинского района. Наши женщины занимают твердую социальную позицию, принимают самое действенное участие во всех важнейших районных и государственных политических мероприятиях, стремясь внести свой вклад в становление безопасного, справедливого гражданского общества, защитить права и интересы женщин, семьи, детей. И не случайно в минувший четверг именно в Шентале состоялось совместное заседание Союзов женщин нашего и Челно-Вершинского районов, в котором приняли участие Татьяна Петровна Ерошкина — первый заместитель председателя Союза женщин Самарской области, член Общественной палаты, профессор и заместитель Главы района А.С. Гурьянов.

Участницы совещания обсудили актуальные вопросы движения, общественно-политическую обстановку в регионе. Естественно, женщины не могли остаться равнодушными к такому важному событию, как всенародные выборы Губернатора Самарской области в сентябре 2014 года. Всенародное избрание главы региона — чрезвычайно серьезное и ответственное дело, напрямую касающееся каждого из нас: от того, кто встанет во главе региона, во многом зависит вся наша дальнейшая жизнь.

Практика показала, что о человеке лучше всего судить по его делам. Два с небольшим года во главе нашей области находится Николай Иванович Меркушкин. Он показал себя ярким лидером, открытым человеком твердого и честного слова, человеком настоящего дела. Он умеет слушать и слышать людей. Работа Н.И. Меркушкина на посту Губернатора свидетельствует, что именно его кандидатура заслуживает самой искренней поддержки женщин. Ведь наша общая цель — сделать Самарскую область лидером в социально-экономическом развитии, регионом спокойного, комфортного проживания, с высоким уровнем благосостояния. На это направлена вся деятельность Губернатора, а также результаты его личных встреч с жителями Самарской области.

А.А. Баскакова – начальник ТООР, член правления Союза – поддержала идею объединения жителей области вокруг такого лидера как Н.И. Меркушкин, делающего немало для улучшения качества образования и развития науки. О позитивных

преобразованиях в сельскохозяйственной отрасли, где трудится немало женщин, помощи и поддержке сельхозтоваропроизводителей со стороны Губернатора и правительства Самарской области рассказала Л.Г. Кандраева, главный специалист управления сельского хозяйства, член правления Союза. Ф.Г. Федюнина — заместитель председателя Союза женщин Челно-Вершинского района — предложила предать Н.И. Меркушкину общественные наказы, так как уверена, что ни одна просьба граждан не останется без внимания Губернатора.

Сейчас нам важно выразить свою гражданскую позицию, поэтому участницы заседания единогласно решили обратиться к Н.И. Меркушкину с просьбой дать согласие на выдвижение его кандидатуры на должность Губернатора Самарской области и поддержали Обращение областного Союза женщин к гражданам Самарской области.

Кроме того, участницы заседания решили передать Н.И. Меркушкину просьбы в качестве наказов: завершение строительства жилых домов по областной программе «Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания»; выделение денежных средств для продолжения строительства централизованной канализации; проектирование и реконструкция водопроводных сетей в райцентре Шентала и другие.